

Консультация для родителей.

Чем занять ребенка дома?

Внимание и любовь - самое драгоценное, что могут родители подарить своему ребенку. Игры вместе с детьми – это залог хороших взаимоотношений. Но любая мама мечтает, хоть на пол часа в доме воцарилась тишина и спокойствие. Все родители считают, что проще всего включить ребенку мультики или компьютер, только это не самый лучший выход.

Но в нужный момент фантазия взрослого почему-то исчерпывается. И дети не как не хотят играть с вами.

Для каждой мамы дошкольника в возрасте от 3 до 7 лет основной проблемой становится вопрос: чем занять ребенка дома? Смотреть мультфильмы и детские познавательные передачи, конечно же, полезно для развития вашего малыша. А когда вы не можете постоянно контролировать, какие же программы смотрит малыш, то телевизор может стать даже угрозой для детской психики. Старайтесь, чтобы в вашей семье воспитывали малыша именно вы, а не телевизор.

Чем занять ребенка дома: строим картонный дом

Конечно, в каждом доме отыщется большая картонная коробка от любой бытовой техники. С её помощью можно создать свой собственный дом – вырезать в середине окна и двери сбоку. С помощью красок можно разрисовать коробку и вот готово замечательное жилище для кукол и мягких зверушек. Да и сами детки с удовольствием будут лазить в свой собственный домик.

Чем занять ребенка дома: фотоальбом

Пусть сортирует фотографии, придумывает подписки к ним, нарисует иллюстрации.

Комикс: наклеиваем в альбом или блокнот картинки героев, дорисовываем недостающие детали, пейзажи, добавляем надписи.

Предложить сделать коллаж по выбранной теме из вырезанных картинок- подарок для бабушки или книжку малышку с собственными иллюстрациями.

Чем занять ребенка дома: книги

Самый замечательный способ провести время с малышом, это устроившись рядом почитать любимую книжку малыша, или просто рассматривая картинки придумать свою историю. Если у вас есть срочные дела, то вы можете воспользоваться аудиокнигами и включить послушать малышу любимую сказку.

Чем занять ребенка дома: сортируем носки

Наверняка в комод у карпуза отыщется несколько пар разноцветных носочков. Если малыш хорошо ориентируется в цветовой гамме, предложите ему провести ревизию носков и разложить их по цвету. Это будет и отличным досугом и небольшой тренировкой для памяти. Сортировать можно не только носочки, но и кубики или шарики.

Чем занять ребенка дома: фотоаппарат:

Если можете доверить ребенку фотоаппарат, и предложите поиграть в режиссера. Пусть сфотографирует сказку: выстроит декорации, придумает сюжет, снимет отдельные сцены. Затем вместе распечатайте, наклейте в нужном порядке, добавьте надписи.

Чем занять ребенка дома: модный показ

Все девочки обожают наряжаться сами и одевать кукол, предложите своей малышке устроить показ мод для куклы. Пусть подберет для каждой любимицы наряд и причешет ее.

Чем занять ребенка дома: играем с наклейками

В любом книжном магазине отыщутся тематические альбомы с наклейками, займитесь их совместным наклеиванием. Если такого альбома под рукой нет, вы можете просто вырезать интересные картинки из конфетных фантиков, коробок и наклеить их с помощью клея на обычный лист бумаги.

Чем занять ребенка дома: маленький музыкант

Необязательно иметь дома музыкальный инструмент, чтобы устроить настоящий маленький концерт. Прекрасно для этих целей подойдут кастрюли, сковородки, крышки, металлические чашки и ложки.

Чем занять ребенка дома: делаем коллаж

Если приближается чьи-то именины, то вы можете вместе смастерить коллаж и подписать поздравления с днем рождения дяде. С помощью ножниц, цветной бумаги и клея можно сделать чудесную аппликацию, такие поздравления с днем рождения дяде или тете исполненные маленьким племянником станут отличным сюрпризом.

Только здесь есть одна особенность: детей нужно учить играть. Вместе с детьми строите декорации, показывайте что и как можно делать, направляйте фантазию, мирите если что не поделили. Зато потом они после таких инструкций они и сами смогут играть уже без вашего присутствия. Можете завести дневник, где вы запишите игры. А ребенок сам их оценит, насколько ему понравилась та или иная игра. И так вы будете знать, что ребенка заинтересовало больше всего. Это будет своеобразной шпаргалкой. Придумывайте вместе новые игры, и вскоре у вас все реже

станет вопрос , чем занять ребенка.

Для того чтобы такого не происходило, что вы не знаете чем занять вашего ребенка , уважаемые родители , старайтесь с самого начала не отталкивать вашего ребенка от себя. Если ребенок хочет с вами поиграть, или помочь вам , то разделите и обговорите что и как вы будете делать или разделите с ним домашние обязанности.

Задача родителя создать для растущего человека полноценные , воспитывающие условия в семье, правильно организовать его игры, занятия, труд, досуг. И главное помните –делать им нужное направление , ибо ребенок воспитывается в деятельности.